Informationen für die Clubs unserer Area 
zur Aktion „GEWALT KOMMT NICHT IN DIE TÜTE“
Gabriele Fahnemann, Mitglied des ZONTA Clubs OS Westfälischer Friede hat wegen der Aktion „GEWALT KOMMT NICHT IN DIE TÜTE“ Kontakt u.a. mit dem leitenden Geschäftsführer der Bäcker- und Konditoren Vereinigung Nord (BKV Nord) Herrn J. Loleit und seiner Büroleiterin Frau P. Klaas, mit dem Geschäftsführer des Bäcker-Innungsverbands Niedersachsen/ Bremen (BIV) Herrn I. Leba sowie mit dem Obermeister der Bäckerinnung in Osnabrück aufgenommen. In dem Gespräch wurde die Bereitschaft deutlich, die Aktion „Gewalt kommt nicht in die Tüte“ im Rahmen des Internationalen Tags gegen Gewalt an Frauen am 25.11. – die ja schon hervorragend in HH und SH implementiert ist – auch in den anderen Bundesländern unserer Area zu starten. Die Bäckerinnung in Mecklenburg Vorpommern hat auch bereits Interesse signalisiert. 
Die interessierten Clubs unserer Area können sich mit den Vertreter*innen ihrer lokalen Bäckerinnung in Verbindung setzen und sich dabei auf das Gespräch vom 19.2.2021 mit der Zonta Freundin Gabriele Fahnemann vom ZC Westfälischer Friede und den oben genannten Vertreter*innen der Bäckerinnung beziehen. 
Die Innungsvertreter*innen haben ausdrücklich ihre Bereitschaft zum Mitmachen betont und wollen insbesondere durch die Verteilung der bedruckten Tüten die Aktion unterstützen.
Offen ist die Frage der Finanzierung des Drucks der Tüten.
In HH gibt es ja ein breites Bündnis von Unterstützerinnen und Sponsoren – das könnte ein Modell für die anderen Clubs unserer Area sein.
